Cold stogare: Công ty bán tạp phẩm trực tuyến.


Thompson Teo and Vivien Lim.

Cold Storage. Ltd đăng ký thành lập tại Singapore vào ngày 8 tháng 6 năm 1903, chuyên cung cấp và phân phối những sản phẩm tươi sống và đông lạnh. Vào năm 1905 hoạt động đầu tiên của công ty được tiến hành là hoạt động bán lẻ tại Orchard. Hiện thời công ty đang dẫn đầu về hệ thống siêu thị ở Singapore với 24 siêu thị, công ty là số một về điều hòa không khí, Jasons và Cold Storage Guormet. Với hơn 2000 nhân viên, lợi nhuận trung bình của công ty là S$400 triệu năm 1999.
Với cam kết đem đến cho mọi khách hàng những hàng hóa tốt nhất, công ty Cold Storage lao vào chiến dịch “The Fresh Food People” trên tất cả các thị trường. Về phía người tiêu dùng, họ được bảo đảm hơn bởi chiến lược “Chính sách bảo đảm gấp 3”, có nghĩa là, bao giá, sạch sẽ và tin tưởng. Bao giá: nếu khách hàng kiểm tra thấy giá mua cao hơn giá bán lẻ thì khách hàng có thể trả lại mặt hàng đó, khách hàng được miễn phí chi phí vận chuyển. Sạch sẽ: Cold Storage cam kết miễn phí vận chuyển với những hàng hóa bị trả lại nếu nó không tươi sạch hay không thỏa mãn thị hiếu của khách hàng. Tin tưởng có nghĩa là        . Hơn nữa, Cold Storage dành tặng một món quà trị giá 5$ vào hóa đơn bán hàng, nếu khách hàng nào đó phát hiện ra những sản phẩm gần hết hạn có dấu hiệu hư hỏng.
Với biện pháp quản lý thông minh và lợi nhuận liên tục tăng, Cold Storage đã được tặng thưởng giải thưởng National Productivity Award (Service Category) vào tháng 4 năm 1999. Cold Storage cũng là siêu thị đầu tiên có biểu tượng logo Casetrust trên website của nó. Công ty luôn luôn cam kết đảm bảo bí mật về thông tin, chống những sai hỏng và gian lận liên quan tới tài khoản cá nhân của khách hàng.
Động lực để bổ sung thêm gian hàng trực tuyến của Cold Storage.

Là một siêu thị, Cold Storage không chỉ phải cạnh tranh với các đối thủ khác như NTUC Fairprice và Carrefour, mà nó còn phải cạnh tranh với hệ thống các đại lý phân phối và các siêu thị nhỏ. Để đạt nhiều lợi thế nhằm thu được lợi nhuận cao hơn các đối thủ cạnh tranh khác, Cold Storage quyết định trang bị thêm sức mạnh của Internet và tạo ra kho hàng đông lạnh đầu tiên ở Singapore vào ngày 9 tháng 6 năm 1997.
Cold Storage khởi đầu với dịch vụ Instore Home Dilivery vào năm 1990. Người tiêu dung có thể mua sắm tại đây, thanh toán và nhận hàng tại chính ngôi nhà của họ. Trung tâm Deal & Deliver (D&D) là sự mở rộng của dịch vụ này. Ý tưởng thiết lập một gian hàng trực tuyến xuất hiện vào khoảng năm 1996 do Mr. Michael Kok – một vị giám đốc chi nhánh của công ty. Nguyên nhân chính ở đây là sử dụng sức mạnh của Internet để phát triển thêm những thị trường mà Cold Storage không thể hướng tới bằng những phương pháp thông thường. Điều này làm cho Cold Storage cạnh tranh có hiệu quả hơn so với đối thủ lớn gấp đôi mình như NTUC. Giám đốc thông tin và tổng giám đốc của Cold Storage đã chiến thắng trong quá trình cạnh tranh này. Và kho hàng trực tuyến đầu tiên đã được khai trương khi Cold Storage đăng nhập trong hệ thống mạng Singapore ONE (One Network for Everyone) vào năm 1997. Trung tâm D&D đồng ý đặt hàng qua điện thoại, fax và trên chính Website của nó.
Để dành được một chỗ đứng thích hợp trên thị trường Cold Storage hi vọng việc thiết lập trang web sẽ đem lại cho công ty nhiều lợi thế. Những của hàng Internet có thể phục vụ 7 ngày trên tuần, 24h trên ngày. Dịch vụ 7 × 24 và những thuận lợi của nó sẽ là sự lôi cuốn hấp dẫn với cuộc sống bận rộn. Khách hàng có thể mua hàng mà không bị ràng buộc về không gian như khi ở nhà hay ở cơ quan, hay bất cứ khi nào là thuận tiện cho họ. Cùng với việc mở rộng những siêu thị mới này, Cold Storage hi vọng công ty sẽ giành được nhiều thị phần từ việc gia tăng lượng khách hàng cơ bản này.
Ngoài ra việc bán lẻ trực tuyến đã giúp Cold Storage tập hợp được rất nhiều thông tin hữu ích về khách hàng. Công ty có thể theo dõi thói quen mua hàng cũng như các thông tin về mức độ hài lòng của khách hàng thông qua  lựa chọn sản phẩm của họ. Những thông tin này rất hữu ích trong việc ra quyết định kiểm soát và dự trữ hàng hóa. Chính những thông tin tổng hợp về sở thích khách hàng có thể trợ giúp trong qúa trình thiết kế và tổ chức hoạt động xúc tiến bán. Đây cũng chính là chiến lược nâng cao chất lượng phục vụ của công ty.
Việc bán hàng trực tuyến làm nhân đôi sức mạnh quảng cáo và xúc tiến bán của công ty. Nó cung cấp nhanh nhất cho khách hàng những thông tin về sản phẩm mới. Dịch vụ Internet tạo cho Cold Storage một kênh phân phối hiệu quả với chi phí thấp nhằm hướng tới phát triển cộng đồng người tiêu dùng mà không phải chi trả bất cứ một chi phí nào cho quảng cáo.
Sự thiết lập của hàng trực tuyến.
Được sự ủng hộ mạnh mẽ của chính phủ Sigapore, Cold Storage đăng ký bán hàng trực tuyến trên hệ thống mạng Singapore ONE. Thông qua chương trình Fast Track Program (FTP) và những công nghệ trợ giúp đã góp phần làm giảm chi phí thiết đặt ban đầu. FPT gồm rất nhiều các dịch vụ trợ giúp từ việc tư vấn xây dựng tới việc hoạt động triển khai các dự án. Hỗ trợ trong việc nghiên cứu thị trường, hướng dẫn công nghệ, định rõ các tiêu chuẩn NII trong việc phát triển và kiểm tra nguồn lực cung cấp.

 Quick Start Environment (QSE) được gây dựng bởi công ty National Computer Board (NCB) (nay gọi là công ty Infocomm Develoment Authority, IDA) để xúc tiến sự phát triển các dịch vụ trên mạng Singapore. QSE sẵn sàng cung cấp ngay tức thì các dịch vụ triển khai. Nó cung cấp phần cứng cho máy chủ, cài đặt hệ điều hành thông dụng, các phần mềm, đĩa lưu trữ, kết nối trực tiếp với mạng Singapore ONE.
Bên cạnh hoạt động trợ giúp của FTP, Cold Storage cũng tiến hành thương mại điện tử trên chính Website Sterling Commerce. Sterling Commerce chọn hệ thống tích hợp bởi vì nó có thể cung cấp một giải pháp hoàn thiện cho khách hàng(cả đầu vào và đầu ra) ( front-end and back-end) có lợi thế hơn hẳn các nhà cung cấp khác chỉ có khả năng hỗ trợ một trong hai dạng đầu vào và đầu ra. Việc phát triển Sterling Commerce cho phép sử dụng hệ thống điện tử trong việc quản lý bán hàng, cũng như thành lập hệ thống trợ giúp khách hàng. Công ty đã gây dựng lên các sàn giao dịch điện tử như B2B và B2C. Trong khuôn khổ của buôn bán trên mạng, Cold Storage tiến hành giới thiệu sản phẩm trực tuyến, liên kết nhiều nhóm khách hàng để tạo điều kiện được bán hàng giảm giá, quản lý việc xúc tiến bán, nhận và trả lời các đơn đặt hàng trực tuyến và báo cáo các sản phẩm bán được.
Đặc tính nổi bật của gian hàng trực tuyến.
Có khoảng hơn 3000 loai hàng có sẵn trên cửa hàng trực tuyến. Web site được chia thành 8 mục có tên là Dial Deliver, Weekly Promotion, Wine Cellar, New Items, About Us, Fresh Career, Store Guide, và Festive Special.
Đặt hàng và nhận hàng.

Việc tìm kiếm sản phẩm có thể thông qua nhãn mác, mẫu mã sản phẩm. Các khách hàng có thể mua sắm thông qua 9 đại lý có tên gọi Dairy, Grocery, Beer/Wine/Spirit, Non Food, Fruits and Vegetable, Deli, Seafood and Meat and Frozen. Các sản phẩm được trưng bày cùng với thông tin tóm tắt về sản phẩm và giá cả. Các catalogue được cung cấp miễn phí tới tận nhà của khách hàng.
Một số các dịch vụ khác cũng được cung cấp trong công đoạn này. Cold Storage có chính sách phân phối hàng hóa tới các văn phòng cho khách hàng. Danh sách khách hàng thường xuyên của công ty luôn được cập nhật. Danh sách này có thể được thêm vào hoặc xóa bỏ tạo điều kiện thuận lợi hơn cho sự phát triển của kho hàng trong tương lai.
Để tham gia mua bán ở đây, mỗi các nhân phải đăng ký tài khoản. Mỗi công dân Singapore 18 tuổi trở lên có thể đăng ký tại địa chỉ www.coldstorage.com.sg. Sau khi đăng ký mỗi thành viên được cung cấp một số tài khoản. Các hoạt động đặt hàng của thành viên có thể tiến hành qua điện thoại, fax, hoặc trên internet sử dụng chính số tài khoản này. 
Giá trị nhỏ nhất của một đơn đặt hàng là 50$, cộng thêm cả chi phí vận chuyển là 5$. Công ty cũng quy định mỗi lần vận chuyển tối đa là 10 hộp nước đóng lọ cộng với chi phí vận chuyển là 0.50$ cho mỗi hộp là chi phí giới hạn phải trả. Phương thức thanh toán bao gồm thanh toán bằng thẻ Cold Storage, Nets, thẻ tiền mặt, tiền mặt hoặc cheque.

Thời gian hành chính của Cold Storage D&D từ 8.30 sáng tới 5.30 chiều từ thứ 2 tới thứ 6, và từ 8.30 sáng tới 1.00 chiều với thứ bảy. Đặt hàng qua điện thoại chỉ được chấp nhận trong thời gian hành chính. Mặt khác, hình thức đặt hàng qua fax hay Internet thì có thể tiến hành 24/24. Cold Storage không chuyển hàng tới cho khách trong ngày đặt hàng, thời gian chuyển hàng sớm nhất là vào ngày làm việc tiếp theo. Nếu đơn đặt hàng đặt vào lúc 1.00 chiều, hàng hóa sẽ được vận chuyển tới cho khách vào khoảng thời gian từ 9.30 sáng tới 1.00 chiều ngày hôm sau. Nếu đơn đặt hàng từ 1.00 chiều tới 5.00 chiều, thời gian vận chuyển thay thế từ 2.00 chiều tới 5.00 chiều hôm sau. Tuy nhiên nếu hàng hóa được đặt sau 5.00 chiều, nó sẽ được vận chuyển tới nơi cho khách vào thời gian từ 9.30 sáng tới 1.00 chiều vào hai ngày sau đó. Dịch vụ phân phối bị giới hạn trong quần đảo Singapore. 
Đối với những đơn đặt hàng qua mạng và fax sẽ được xác nhận trước khi vận chuyển. Cold Storage sẽ thay thế và hoàn lại tiền hàng nếu khách hàng không thỏa mãn.
Các phần chính trong Website của Cold Storage.

Weekly Promtions.

Liên kết này cung cấp những mặt hàng với giá cả hợp lý được quảng cáo trong tuần. Mục này cung cấp đầy đủ các thông tin về các loại hàng hóa quảng cáo trên trang web. Thông tin trong phần này được cập nhật liên tục phù hợp với qúa trình xúc tiến bán hàng ngày và các sự kiện xảy ra.
Wine Cellar.

Phần này giới thiệu các loại rượu vang của Úc, New Zealand, Pháp, Ý, Đức, Trung Quốc, Bồ Đào Nha, California, Bắc Mỹ và nhiều nơi khác. Khách hàng có thể tìm kiếm từng quốc gia và các loại rượu khác nhau. Ở đây cũng có thêm phần “các loại rượu bán chạy nhất trong tuần” nơi mà khách hàng có thể tìm được loại rượu tốt nhất phù hợp với túi tiền của họ.
New Items.

Những mặt hàng mới được giới thiệu trong phần này. Những thông tin về sản phẩm mới cũng được cung cấp đầy đủ tới cho khách hàng. 
About us.

Mục này đề cập tới những thông tin về lịch sử ra đời và hoạt động của công ty. Khách hàng có thể viết ý kiến phản hồi về những hoạt động của công ty, bởi vậy Cold Storage luôn luôn cải tiến được các hoạt động hiện thời cũng như thay đổi các mặt hàng theo sở thích của khách hàng. Việc không hạn chế các góp ý phản hồi của khách hàng được thiết kế nhằm giúp Cold Storage hiểu rõ hơn nhu cầu của khách hàng. Toàn bộ thông tin phản hồi được gửi đến phòng quan hệ công chúng, tất cả sẽ được trả lời và chấp vấn.
Fresh Career.

Trong mục này có đề cập tới các cơ hội việc làm trong cơ quan Cold Storage. Một tiện ích trong trang web của Cold Storage chính là công cụ tuyển dụng vào những vị trí công việc hấp dẫn, hay những bộ phận còn thiếu nhân lực.
Store guide 

Đây là một bản đồ của Singapore, nơi mà 24 siêu thị của Cold Storage được mô tả. Chỉ với một cái click chuột đơn giản khách hàng có thể tìm thấy chính xác địa chỉ cửa hàng và vị trí của nó trên bản đồ, thời gian đóng mở của cửa hàng cũng như số điện thoại hay tên của chủ cửa hàng. Điều này không chỉ làm tăng sự nhận biết của các khách hàng về vị trí của cửa hàng mà nó còn rất thuận tiện cho các khách hàng bởi việc họ không còn phải tra danh bạ để tìm các cửa hàng phân phối riêng biệt. Ngoài ra những chi nhánh mới được mở sẽ được biểu hiện nổi bật ở đây.
Festive Specials.

Các mặt hàng cần thiết trong suốt mùa lễ hội được phân loại theo sự thuận lợi của các khách hàng. Các mặt hàng đặc biệt được ưa thích trong mùa lễ hội cũng cần phải được làm nổi bật giống như những chiếc giỏ khác nhau được làm nổi bật trong mùa Giáng Sinh
Business Model (mô hình kinh doanh).

Đối với Cold Storage, việc thiết lập cửa hàng trực tuyến không làm thay đổi toàn bộ quá trình kinh doanh. Thay vào đó nó cung cấp cho các khách hàng cách thức mới trong việc mua sắm. Ngày nay các khách hàng có thể mua sắm bất cứ lúc nào, sự thuận lợi này họ có được là do tính sẵn sàng 24/24 của Internet.

Hiện tại cửa hàng trực tuyến sử dụng mô hình kinh doanh của Store Pick Model (SPM). Hàng hóa được đặt thông qua điện thoại, máy fax hay Internet. Đối với việc đặt hàng qua Internet, các nhân viên D&D có thể quan sát các đơn đặt hàng mới và in chúng ra trong thời gian nghỉ giải lao. Các đơn dặt hàng được lấy từ các giá của Cold Stoerag Katong bởi cá nhân người mua sắm. Những mặt hàng không có sẵn trong cửa hàng được thay thế bởi các nhãn hiệu khác sau khi dã xác nhận với các khách hàng. Sau khi được xem xét và xác nhận với đơn đặt hàng, hàng hóa và hóa đơn được giao tới tận nhà khách hàng. Quá trình này được diễn tả rất rõ như sau: “đặt hàng-lựa chọn-kiểm tra-lập hóa đơn”.(xem hình 2)

Cost and financing of Implementation (Chi phí và tài chính cho việc thực hiện)

Chi phí cho toàn bộ dự án thiết lập cửa hàng trực tuyến của Cold Storage khoảng 500,000$S. Chi phí này bao gồm phần mềm và thiết kế trang web. 80% chi phí này được chính phủ Singapore trợ cấp. Toàn bộ chi phí này được thu hồi ngay trong năm đầu tiên. Hiện tại chi phí để duy trì trang web này vào khoảng 4,000$S mỗi tháng.

Performance Indicators (hướng dẫn thực hiện)

Hoàn thiện các cửa hàng hiện thời.
Việc thành lập các cửa hàng trực tuyến không làm ảnh hưởng tới các cửa hàng hiện thời mà nó lại làm hoàn thiện chúng. Các khách hàng luôn mua các món hàng nặng như đồ uống từ các cửa hàng trực tuyến nhưng lại mua đồ ăn sạch tại các cửa hàng hiện thời. Để giảm thiểu chi phí 50$S cho mỗi lần mua trực tuyến các khách hàng thường mua với khối lượng lớn, do đó lượng hàng bán tăng lên. Lượng hàng bán hàng năm của D&D khoảng 3triệu $S mỗi năm (xem hình 3). Trong đó 40% đặt hàng qua Internet, 40% đặt hàng qua Telephone, 20% đặt hàng qua fax.

Thành lập các hoạt động trợ giúp khách hàng.
Thêm vào đó, việc thiết lập cửa hàng trực tuyến cho phép Cold Storage thiết lập sự tương hỗ với các khách hàng. Nó cho phép tập hợp số đông người tiêu dùng cùng mua một chủng loại sản phẩm để được mua với giá ưu đãi. Nó cũng thông tin tới khách hàng về các chương trình quảng cáo đặc biệt. Tất cả những việc này đều nhằm khơi dậy lòng trung thành của khách hàng.
Một công cụ quảng cáo rẻ tiền.

Website này cũng phục vụ để quảng cáo và giới thiệu các sản phẩm mới. Cold Storage có thể tuyển thêm những nhân công mới sử dụng  trang Web này bởi vậy có thể giảm được chi phí. Các chiến lược quảng cáo trong từng tuần và trong các sự kiện đặc biệt có thể hướng tới một số lượng lớn hơn người tiêu dùng cho công ty.
Gia tăng thị phần thị trường.

Việc thiết lập kho hàng trực tuyến đã tạo ra khả năng hướng tới một thị trường rộng lớn hơn mà không được phục vụ bởi những của hàng Cold Storage thông thường. Điều này giúp cho công ty chiếm được nhiều thị phần hơn. Nó có khả năng bắt giữ được nhiều phân đoạn thị trường chẳng hạn như những bộ phận khách hàng qúa bận bụi không có đủ thời gian tới những của hàng thông thường. Thêm vào đó, Cold Storage gửi thư với số lượng lớn tới các khu vực cư dân không được đặt cửa hàng, tạo sự mua bán thoải mái  nhất cho những công dân ở đây thông qua việc mua hàng trực tuyến. Chính điều này đã tạo nên lợi thế cạnh tranh so với các đối thủ khác. Thông thường, Cold Storage có 12,000 khách hàng trực tuyến, chiếm từ 10% tới 15% số hoạt động của doanh nghiệp.
Thách thức.

Sự phản kháng từ phía các nhà cung cấp
Hiện thời Cold Storage có một đội gồm 50 nhân viên IT, việc thiết lập một gian hàng trên mạng là một công việc khá nhạy cảm với các đại lý. Thực tế Cold Storage trở thành siêu thị trực tuyến đầu tiên ở Singapore. Mặc dù có một đồng thuận nho nhỏ của đội ngũ nhân viên trong công ty, nhưng Cold Storage lại phải đương đầu với sự kháng cự rất lớn từ phía những nhà cung cấp những ngừơi tỏ ra không thông thuộc lắm với hình thức thương mại điện tử.
Công nghệ.

Liên quan tới vấn đề công nghệ, những rắc rối nảy sinh ở đây bởi vì các khách hàng đôi khi không thật thành thạo với tin học thành thử việc cài đặt phần mềm trong máy tính của họ thường bị lỗi. Kết quả là họ không thể truy cập vào một số tính năng mới, và việc mua bán không thực hiện được hoàn toàn. Vấn đề hay gặp phải là khách hàng không thể truy cập vào trang web. Nhưng vấn đề lớn nhất phải đối mặt đó là hệ thống chỉ có thể chấp nhận một mức giá bán lẻ cho mỗi một sản phẩm, chi phí tăng thêm trên Internet không có thể làm giá bán ở đây thấp hơn ở các của hàng thông thường. Do vậy, không thể giữ được những giá đặc biệt như trong quảng cáo về ưu điểm của của hàng trực tuyến so với các của hàng thông thường. Hiện thời, Cold Storage đang nghiên cứu phương thức để chỉnh sửa hệ thống để cho phép áp dụng các mức giá khác nhau giữa của hàng trực tuyến và cửa hàng thông thường. Điều này sẽ góp phần làm tăng số lượng khách hàng trực tuyến tìm kiếm và đặt hàng ngay trên mạng.
Thiếu không gian tích trữ hàng hóa.
Thiếu kho dự trữ là một trong những thách thức Cold Storage phải đối mặt. Trung tâm D&D không có kho chứa hàng riêng. Nó chấp nhận hoạt động dạng SPM bởi vậy số lượng kho hàng là bằng không. Khi không có kho hàng dự trữ, Cold Storage phải đối mặt với tình trạng cạn kiệt hàng hóa. Đây là thách thức lớn nhất đối với công ty đến ngày nay. 
Mức độ phục vụ.
Cold Storage thừa nhận rằng sự thành công của công ty đem đến từ chính các hoạt động trực tuyến mang lại. Hiện tại trung tâm D&D có thể phục vụ được 100 đơn đặt hàng một ngày. Cold Storage phát triển quá nhanh chóng trong khi số lượng nhân lực không đáp ứng kịp so với sự gia tăng nhanh chóng của các đơn đặt hàng, cùng với việc hàng hóa cạn kiệt đã làm giảm mức cung ứng dịch vụ tới khách hàng.

Niềm tin ở phía khách hàng.

Một thách thức khác phải đối đầu đó là bằng cách nào giành được niềm tin ở khách hàng. Để giải quyết vấn đề này, công ty nhận và trả lời ngay tức thì những thắc mắc của khách hàng thông qua ý kiến phản hồi. Tầm quan trọng trong dịch vụ chăm sóc khách hàng có thể giúp Cold Storage có được nhiều lợi nhuận hơn và niềm tin từ phía khách hàng của nó.
Kế hoạch trong tương lai.

Nâng cấp Website.
Việc thiết kế Website mới với việc xắp xếp thứ tự đặt hàng, tạo một dao diện mới thân thiện hơn với người sử dụng. Với dao diện mới người tiêu dùng có thể tiện lợi hơn trong việc tìm kiếm những sản phẩm mà khách hàng muốn mua. Quyết định cải tiến trang web chính do công ty nhận ra việc phát triển hoàn thiện Website có thể bán cho khách hàng những tất cả những thực phẩm mà họ cần là điều cần thiết. Việc cải tiến này làm cho Website thêm phần hấp dẫn, khách hàng sẽ thích thú ghé thăm cũng như mua hàng tại đây. Những hoạt động khác sẽ được tổ chức uyển chuyển bởi bộ phận marketing chắc chắn sẽ làm cho trang Web tốt hơn nữa.
Khuyến khích các khách hàng Go Online. 
Hầu hết các đơn đặt hàng tiến hành thông qua điện thoại và Fax. Cold Storage hi vọng có thể tạo sự gắn bó của khách hàng với các hoạt động trực tuyến. Một trong những sự kiện quảng cáo nhằm hướng tới việc khuyến khích khách hàng tiến hành công việc đặt hàng nhiều hơn qua mạng.
Hệ thống kiểm kê và phân tích số liệu bán hàng.

Để giảm thiểu nguy cơ khan hàng, Cold Storage hiện tại đang thử nghiệm hệ thống kiểm kê và phân tích số liệu bán hàng. Mỗi khi có một đơn đặt hàng mới, hệ thống Cold Storage sẽ tự động cho biết lượng hàng còn. Bất cứ khi nào khi người mua đặt một loại hàng nào đó trên trang Web, hệ thống kiểm kê sẽ tự động cho khách hàng biết lượng hàng còn lại trong kho là bao nhiêu. Điều này làm giảm thiểu số hàng hết trong Cold Storage.

Hàng ngày, hệ thống cho phép cập nhật thêm những hoạt động bán hàng mới và đưa tới trụ sở chính của Cold Storage. Điều này không chỉ là việc cập nhật thêm các số liệu mới hoạt động bán hàng trực tuyến, mà ở đó hệ thống kiểm kê còn làm hạn chế tối đa khả năng khan hiếm từng chủng loại hàng hóa.
Gia tăng khả năng phục vụ.

D&D có kế họach thay đổi Cold Storage Katong. Nó hi vọng sẽ có nhiều mặt bằng để mở rộng và tạo dựng những kho dự trữ hàng của nó.Thêm vào đó là các kế họach tuyển dụng nhân viên. Hiện tại, trung tâm D&D chỉ có 15 nhân viên so với 50 nhân viên phục vụ trong một của hàng thông thường. Công ty cũng thi hành phương thức quảng cáo trên đài thúc đẩy việc đặt hàng được tiến hành nhanh hơn nữa. Tất cả những điều này để đáp ứng tốt hơn với số khách hàng ngày càng tăng lên.

Đào tạo.

Thách thức trong tương lai của công ty là việc đào tạo nhân viên. Việc đầu tư trong đào tạo nhân viên là việc làm cần thiết nhằm nâng cao trình độ phục vụ của nhân viên. Điều này đặc biệt quan trọng trong trường hợp đặt hàng qua điện thoại. Ngoài ra nhân viên được đào tạo để hướng dẫn khách có những lựa chọn mới khác so với những lựa chọn về các loại hàng đã hết, cũng như nhằm để giải thích những thắc mắc của khách hàng.
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